
 

Обравши Українську інженерно-педагогічну академію місцем свого навчання, я отримав не лише якісну 

освіту, а й безцінний життєвий досвід. Академія стала для мене місцем зростання, розвитку та нових 

можливостей. Тут я зустрів чудових одногрупників, відчув атмосферу підтримки й співпраці, поринув у 

яскраве студентське життя та навчився застосовувати теоретичні знання на практиці. 

У 2019 році я успішно завершив навчання за двома магістерськими програмами: «Нафтогазова справа» 

та «Теплоенергетика». Ці напрямки дали мені глибокі знання та практичні навички, що дозволяють 

впевнено працювати в енергетичній сфері, розуміти специфіку галузі та впроваджувати сучасні 

технології для підвищення ефективності виробничих процесів. 

Окрему подяку хочу висловити викладачам кафедри теплоенергетики та енергозберігаючих технологій 

(зараз кафедра автоматизації, метрології та енергоефективних технологій). Це не просто висококласні 

фахівці – це люди, які щиро люблять свою справу та вкладають у студентів не тільки знання, а й 

частинку своєї душі. Їхній високий професіоналізм, прагнення до розвитку студентів і здатність знайти 

правильний підхід до кожного заслуговують глибокої поваги. Вони не лише викладали дисципліни, а й 

навчали нас критично мислити, аналізувати складні ситуації, ухвалювати виважені рішення та брати 

відповідальність за свою роботу 

Особливо цінним є те, що викладачі завжди знаходять час для студентів, незалежно від завантаженості. 

Вони відкриті до спілкування, терпляче пояснюють складні теми, готові підтримати, допомогти 

розібратися з будь-якими питаннями та поділитися власним досвідом. Це люди, які не просто навчають 

– вони надихають, мотивують, спонукають до саморозвитку та постійного вдосконалення. 

По сьогоднішній день я працюю асистентом на кафедрі автоматизації, метрології та енергоефективних 

технологій. Знання, які я отримав під час навчання в магістратурі за спеціальністю «Професійна освіта. 

Нафтогазова справа», стали для мене особливо цінними, адже зараз я реалізую себе у викладацькій 

діяльності. Передаючи студентам набуті знання та практичний досвід, я відчуваю відповідальність за 

їхній професійний розвиток. Моє навчання в академії навчило мене не лише бути фахівцем, а й 

розуміти, як важливо вміти передати свої знання наступному поколінню. 

Лекції в академії завжди були наповнені цікавими прикладами з реального життя, що допомагало 

глибше розуміти матеріал і застосовувати його на практиці. Викладачі кафедри не просто передавали 

інформацію, а робили все можливе, щоб навчання було захопливим, корисним і ефективним. Завдяки 

їхньому ентузіазму та любові до своєї роботи я зрозумів, що обрав правильний шлях, і відчув 

упевненість у своїх силах. 

Навчання в Українській інженерно-педагогічній академії стало для мене важливим етапом, який заклав 

міцний фундамент для майбутньої кар’єри. Я щиро вдячний викладачам кафедри теплоенергетики та 

енергозберігаючих технологій за їхню працю, терпіння, підтримку та віру в студентів. Саме завдяки їм 

ми не лише отримали освіту, а й стали справжніми фахівцями, готовими до професійних викликів та 

нових звершень. 


